

2018年2月14日

関係各位

株式会社セルシス

セルシス、アニメーション業界に向けて アニメーション・クリエイティブ・テクノロジー・フォーラム(ACTF)を共催

セルシスは、2 月 10 日に練馬区立区民・産業プラザでアニメーション・クリエイティブ・テクノロジー・フォーラム(ACTF)を 文化庁/JAniCA/ワコムと事務局として共催し、CLIP STUDIO PAINT デジタル作画セミナーとブース展示を行いました。





ACTF は、デジタルアニメーション制作をテーマに、アニメーション制作従事者と、デバイスメーカー、ソフトウェアベンダーおよび各種教育機関等が一堂に会して、今後のアニメーションの創造性や制作手法はどうあるべきかを共に考えるイベントです。2015年の初開催以来、今年で4回目を迎えました。

イベントの内容について

https://www.celsys.co.jp/clipsolution/actf/

CLIP STUDIO PAINT のアニメーション機能の今後の開発スケジュールについて

https://www.celsys.co.jp/files/user/pdf/anime/CSP_anime_2018.pdf

セルシスは、デジタルアニメーション制作支援ツール「RETAS! PRO」を1993年に発売して以来、アニメ制作環境のデジタル化を支援してきました。デジタル作画においても、紙と同レベルの描き味やニュアンスの表現などを追及し、「CLIP STUDIO PAINT」の機能強化や現場のワークフローとの連携を進め、今後も作画のデジタル化を支援してまいります。

株式会社セルシスについて

セルシスはグラフィック系コンテンツの制作・閲覧・流通を通じて、IT技術でクリエイターの支援をグローバルに行っています。 イラスト・マンガ・アニメ制作ツール「CLIP STUDIO PAINT」、Web サービス「CLIP STUDIO」を通じたクリエイターの創作活動をサポートするサービスの提供や、電子書籍ソリューション「BS Reader」等の、コンテンツ制作・流通・閲覧にまつわるソリューションを提供しております。

セルシスホームページ: https://www.celsys.co.jp/ CLIP STUDIO twitter: https://twitter.com/clip_celsys



© CELSYS,Inc. All Rights Reserved.

製品名および会社名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

(注)ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時の情報です。ご覧になった時点で内容等が変更になっている場合がございますのであらかじめご了承ください。

お問い合わせ先

株式会社セルシス 広報担当 増川 聖子

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F

 $\mathsf{TEL} \colon \! 03\text{--}3373\text{--}9919 \; / \; \mathsf{e}\text{--mail} \colon \! \underline{\mathsf{press@artspark.co.jp}}$

法人のお客様はこちら

https://www.celsys.co.jp/clipsolution/